

Москва. Комсомолец. - 1994. - 15 марта. - С. 3.

ШАНСОНЬЕ ВСЕЯ РУСИ



Высоцкий еще при жизни вошел в легенду. Сейчас продолжается его посмертная жизнь. Не только в его песнях, но и в посвящениях знаменитому российскому барду. Оказывается, их неслыханное количество. Многие из посвященных Владимиру Высоцкому стихов и песен вошли в толстую книгу "Венок Высоцкому". Этот сборник собрал и составил Иосиф Львович Повицкий. Такое составительство, по сути, дело подвижническое. В книге свыше 300 стихотворений. А стихи, обращенные к его памяти, написаны не

только известными поэтами, среди которых Белла Ахмадулина и Булат Окуджава, не только Валентином Гафтом, Вероникой Долиной, но и неизвестными поклонниками поэта. "Венок Высоцкому" — очень искренняя и щемящая книга. Она соответствует облику своего героя, его хрипящему голосу, его неукротимому нраву. К сожалению, тираж 20900 экземпляров. Для поэтического сборника вполне достаточно, для Высоцкого, которого еще при его жизни Андрей Вознесенский окрестил "шансонье всея Руси", — очень мало.

С. М.